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Уважаемые учащиеся и  родители 6 –11 классов !
 Приглашаем Вас принять участие в проекте по ранней профориентации учащихся  «Билет в будущее», который реализуется в рамках национального проекта «Образование»  с 2018 года и помогает подросткам осознанно выбрать профессиональную траекторию развития.
Проект состоит из трех этапов: онлайн-диагностики, профориентационных  мероприятий  и индивидуальных рекомендаций, которые участники получают по итогу выполнения заданий .
Стать участником проекта может любой школьник с 6 по 11 класс. Для этого нужно зайти по данной ссылке bilet-help.worldskills.ru на платформу и пройти тестирование. Все тесты и онлайн-курсы сделаны в легком игровом формате. Каждый участник сможет сам определить, что выбрать и сколько этапов тестирования пройти. Для участия в профессиональных пробах необходимо, чтобы Ваш ребенок выбрал на платформе интересующее его мероприятие и отправил ссылку на выбранное мероприятие. Только тогда Вы сможете зарегистрировать его в личном кабинете на платформе проекта и прийти вместе по указанному адресу на профессиональные пробы. Участвовать в «Билете в будущее» можно много раз. 
Если появилось желание попробовать себя в чем-то новом, в проект можно вернуться. Всего можно участвовать в трех мероприятиях, проводимых онлайн и в одном, проводимом офлайн.
 

